

@郑州晚报一起做公益

96678
郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博



打电话有稿费



附近工作的一位环卫工也来领取棉衣

元旦前夕 我们为外来务工者送了三份礼

医学博士讲健康 “戒烟限酒、保持乐观积极的生活态度” 律师答疑解惑 “干完活老板不给钱怎么办?” 800多件棉衣送到工地 “大冷天的,还是这衣服穿起来暖和”

上周五晚上,郑东新区如意湖办事处农业东路外来务工人员临时劳务市场里,结束了一天的等活、找活、干活后,外来务工人员在培训室听到了医学博士、肿瘤专家陈小兵和河南贞实律师事务所的张尽安律师的讲座。这是这个临时劳务市场成立以来,外来务工人员上的第一堂课。

昨日下午3点半,20多名志愿者拉着爱心物资,走进东风路与花园路口西侧的一家建筑工地。这是晚报与文化路爱心联盟“暖冬爱心行动”2012年度的最后一次大型爱心活动,800多件御寒衣物,全部运到了活动现场。

记者 廖谦 常亮 文/图



医学博士、肿瘤专家陈小兵给外来务工人员讲健康

一件件新大衣,一张张灿烂笑脸

昨天下午3点40分,活动开始了。一排由建筑工人自发排列起来的小桌上,很快就堆满了五颜六色的衣物。

几位领到大衣的工人围在一起,边试穿衣服边有说有笑地议论着。

“嗨,这大衣还是新的啊。”

“真不好意思,这衣服肯定是人家给咱专门掏钱买的吧。”

“就是,大冷天的,还是这衣服穿起来暖和。”

很快,50件崭新的大衣发放完毕。工人们聚在一块,乐呵呵地低下头打量着自己的新衣服,场面特别温馨。

棉衣里夹着一张字条和20元钱



一位大学生放在棉衣里的字条和20元钱

河南农大雷锋站的志愿者张晓东,多次参加过“暖冬爱心行动”。除了每次参与送衣活动外,他还在校园里组织发起过多次募捐衣物活动。

前两天的校园募捐活动中,张晓东整理同学们募捐的衣物时,从一件黑色棉衣中发现了一张字条和20元钱。

一字字读完上面的留言,张晓东被这位“无名”同学感动了。“字迹秀气,应该是个女生。这些话里,包含了一名大学生对外来务工者的敬佩、鼓励和祝福”。

张晓东伸手从衣兜里掏出了那张字条,一行行娟秀清新的小字映入眼帘:

“您好,天气寒冷,注意身体啊。对于你们默默无闻地艰苦工作,表示莫大的敬意和感谢。希望你能坚持下去……我之所以留下这张字条和20元钱,就是想在给你意外惊喜的同时,也告诉你,生活同样如此,充满了机遇和希望。只要肯干,再加上你有一颗善于发现的心(就像发现此信一样),相信生活就会好起来……祝,身体健康,工作顺利!”

温暖的2013,我们已做好准备

11月17日,晚报与文化路爱心联盟联合倡议并发起2012“暖冬爱心行动”。一个半月来,爱心志愿者们通过各种方式,共为外来务工人员送去了6000多件御寒衣物。

感谢每一位为2012年“暖冬爱心行动”付出辛勤汗水的志愿者、感谢每一位为2012“暖冬爱心行动”提供爱心衣物的热心人……

温暖的2013,我们已经做好充分准备。

看到晚报爱心公益社的微博 专家律师积极报名

上周五8点多,晚报爱心公益社发出微博,邀请志愿者为外来务工人员做心理健康、法律方面的咨询。

微博发出后,网友们积极响应。

@肿瘤专家陈小兵:晚上有时间一定参加。当天中午,他联系到晚报记者,明确表示要在当晚举办这场讲座。

@王铮律师:我们也参与法律培训!我们派律师事务所的张尽安律师来办讲座。

头一次听专家的讲座 他们很认真

当晚8点半,在临时劳务市场的培训教室,张律师给外来务工人员讲解了如何保护自己的合法权益,如何讨要工资,如何跟用人单位签订合同和协议等内容。

大伙听得很认真,不时提出一些问题,比如,干完活老板不给钱怎么办?怎么跟用工方签协议?如果要不要回来钱怎么办?张律师一一解答。

医学博士、肿瘤专家陈小兵告诉外来务工人员,要戒烟限酒、保持乐观积极的生活态度。他借鉴了很多实例,讲得活灵活现,大伙听得很入神。

像这样的讲座 以后将常态化举办

晚报爱心公益社邀请专家举办讲座,得到了网友的积极响应,也收到了良好的社会效果。

今后,此类讲座还将常态化举行,举办各类公益讲堂,利用网友的所长,为务工人员讲健康、法律、紧急救护、保险等方面的知识。

Skyworth 创维 健康美妙生活 健康云电视

12月31日至1月6日 大惠7天

创维大板云电视

大主张·大钜惠·大视界·大享受

大惠元春

创维84"超大尺寸 4K超高清云电视 火爆销售中...

购买创维55英寸及以上 云电视赠送1999元大礼包

郑州市区各大创维专柜